Wskazniki budynku (parter):

Powierzchnia uzytkowa

m2=54,56

objeta opracowaniem
KOMUNIKACJA H=3,62M

12,15M2
GRES

WEJSCIE

18,35M2
GRES

H=3,71M
KLATKA SCHODOWA

20,494+1,41=21,90M2
PCv

H=2,08M

WYJSCIE TYLNE

2,16M2
GRES

Powierzchnia uzytkowa
istniejqca

w

~

(o]

w0

m2=83,33

PRACOWNIA REKODZIELNICTWA

1 |ARTYSTYCZNEGO

[24,12M2
TERAKOTA

2 |PRACOWNIA STOLARSKA
26,01M2
PANEL
4 |SCHOWEK
PORZADKOWY
4,95M2
TERAKOTA
5_|SANITARIAT
10,08M2
TERAKOTA
PRACOWNIA KRAWIECKO—
—HAWCIARSKA

(=]

18,17M2
TERAKOTA

Powierzchnia uzytkowa

cze$¢ gospodarcza istniejgca m2=165,23

Wskazniki_budynku (parter):

Powierzchnia uzytkowa m2=54,56
objeta opracowaniem

—_

POMIESZCZENIE KIEROWNIKA

17,39M2

TERAKOTA

POM. GOSPODARCZE
4,45M2

[N

KOMUNIKACJA
13,45M2

| &

B~

POM. GOSP
2,75M2

|

POM. GOSP
2,75M2

[o2]

PRZEDSIONEK
2,80M2

~

POM. GOSPODARCZE
11,21M2

©o

POM. GOSPODARCZE
19,27M2

RAZEM:
Powierzchnia uzytkowa

rozbudowa 1 |KLATKA SCHODOWA

m2=303,12
m2=19,70

OGOLEM:

m2=322,82

9 |PRZEDSIONEK 17|POM. GOSPODARCZE
2,T7M2 5,57M2
10/ POM GOSPODARCZE

1

2,25M2

POM. GOSPODARCZE

13,65M2

POM. GOSPODARCZE
10,00M2

POM. GOSPODARCZE

8,65M2

PRZEDSIONEK

3,80M2

POM. GOSPODARCZE

14,70M2

POM. GOSPODARCZE
27,54M2

Powierzchnia uzytkowa m2=83,33
istniejgca

RAZEM: m2=137,89
Powierzchnia uzytkowa m2=165,23
czes¢ gospodarcza istniejqca

RAZEM: m2=303,12
Powierzchnia uzytkowa m2=19,70
rozbudowa

OGOLEM: m2=322,82
Wskazniki_budynku (I pietro):
Powierzchnia uzytkowa m2=57,55
objeta opracowaniem

Powierzchnia uzytkowa m2=249,61
istniejgca

RAZEM: m2=307,16
Powierzchnia uzytkowa m2=21,20
rozbudowa

OGOLEM: m2=328,36
OGOLEM PARTER + | PIETRO: m2=610,28
PRZEBUDOWA

ROZBUDOWA BUDYNKU m2=40,90
OGOLEM: m2=651,18
Powierzchnia wewnetrzna:

czes¢ parteru—

PRZEBUDOWA m2=156,82
cze$¢ parteru—

GOSPODARCZA ISTNIEJACA m2=194,00
arter—

0ZBUDOWA PROJEKTOWANA ~ m2=20,90
RAZEM: m2=371,72
podpiwniczenie—wezel co m2=18,00
| pietro

PRZEBUDOWA m2=353,77
arter—

0ZBUDOWA PROJEKTOWANA ~ m2=22,40
RAZEM: m2=376,17
OGOLEM POWIERZCHNIA WEWN. m2=765,89
Powierzchnia zabudowy m2=456,30
Kubatura m3=4670,00
Wysokose budynku H=9,45m
do najwyzej polozonego punktu stropodachu rozbudowanej klatki schodowe;j
Wysokos¢ budynku H=8,34m

do docieplenia stropu | Pietra istniejacej klatki schodowej



